For You
www.classclef.com
Arranged by Ulli Boegershausen (1954)

©®=C
01

User Defined

—

letring--—---------- -

243

0
3

e

N
I\ o
e o~
WL ) o
BN oY)
LHI..v o
o
[ £ 7
Iili|f g m non
— O
/Au,.mwa <t
~—
Q
[70]

e
—
—o-0 —

=

s

D e

L]
| 1EEN
hlll
\T®
I
e
NG

et ring === === mmm - m - oo e e

345

0

4—2

@)

letring -~ -~ - m s oo

2.=3

0
3

—H

2—3

<5>
<5>

LA (5)

1/17



2/17

> d

2+3

)

2=—3

D]

.

D

J=115

0
243

0—2+3

~

0—X

32

e

@ —

132

@)

2t

D)
34

iﬁ%j'

4t

4t

0
L - e
let ring-------------

letring——-==----==——— "~~~ -
L T

19

(==

22

7




r4rest 2 34 2t 1
% P
/(’l\ 2 [ | I~ | ] | DJ K o ﬁ ﬂ?
y.4 | 3 | | | | D] e
%ﬂ) o @ o j i
) b _1 ¥ = = [ 1 b 1
@ T T T I 1T
L U T L
mf f
et Mg == === = — mmmm m m e e e e e — - 1
piie 23 3 3 354513 2-3——|
- <5> 313 -
I 0 0 <85> Y0)—2 0 0 0 0
A X—3-<5—1(0 X 21X 2 X X
B 0
=) 0 0—0 0
b
4 3
- — D ce o ] Da ~ J . 3
P, —= % & R % i = :
: . — o - - % % % %
-
letring-------------"-~--"-"-"-~"-~-~-~-"-~-- T T T T T T TS ooooooooooooooooooe \
5 5 575 5 5 3 2—3
T 3 313 3 3 313 3 3 0 oto—0—0— 0 |
0 0—lo X 0 0 X
.rA; X X X X
=) 5 5 5 5 0—2 2 22
™~
/6 31 (J’ Ji J ’\ ]é\”l 4 N ‘ b
] 4
.- s : e :
- s = 7 & et -
T T T r &
o o o
letring-----------------m - - \ letring-------------"-"--~--"-"---~—- 4
F——(0)—7t0 } ° 3 0 5 9 0— 2 9 0 3
— T — 2=
X X X 0 X 0 0
A 2.< )% 0
=) 2 2 2 2 2
™~

3/17



rér

. 1]

(@)

===
[

-
=

:

B

o

=E

s

@

mf f

r1

mf f
rdr

r1

2—3
0—040—0—0—0—
2—2
r4r

X

5——3

0—2——2

b

mf

36

et NG == === m—mmmm oo e

4/17

54'-_.

-3

39

5

et ring === === — - m o m oo e




et ring-———— == — - m o m oo 1
3 3 3 3 3 3 3 3
T 3 2 2 2 2 2 2 2 2
i 0 0 0 X 0 X 0 X 0
A X 3 3 3 3
R 0
B
N
Chorus
-
- f 43 4\ # T i\_/ﬁ %
r [ | | |
(o — 7 % .
D) % = ([f’ -
mf !
letring——----- -~~~ - - oo 1
<12>
T 10 10 10 10 10 10
iy 0 0 X 0 X 0
A (X)
D
\
132
e ——
2N o -
Sue. s S D - -
| | |
N * R ® %
mf f mf f
letring———————— -~ = —m - B
(<12>) <12>
] 0 g? 10 }9 g? }?
A—X) X)
o] 11 10
\

5117




hold3 4 1 34
—
o o N i\
P - s . : Je oz, —
V.4 | | I Iy
[ £n Y ha () = s [ |74 ha
\\J\} () ) ] — Ty 1— Cal T e 1—
S o i
mf f mf f
letring------------------ 1 letring-—------------"--~—~—~~"“"““~—~—~~"~~ - \
(<12>) <12> 110 b9 10 10——10 10
T 5 10 10 &; L] X 0 10— —19—410——10—10—10——
A—X)
=] 10 9 8
\
4 4 2 1 3
- . < 2 D
A . le e ) T1)
| |
y.4 | | | |
) = ® v o !

J ~ 13 o o oo ¥ oo v e 99—
B . S it aiiiiiis

L 7 1
%218; 10—110 18;” T AT ST N Qo =8 —x—°
- X X
R 0 0 0 58; 0
2 (8) 8
\

mf f
letring—— - - -~ - mmm oo oo \
(5) ® ®) <12>
I 0 X 0 X 9 10 0 100 : 1x0 10 100 10 100
A—EO; X)
B—0 Sl 0 1

™~

6/17



132

o o ﬁ g o % { %
/’\ 5‘2-’f~ il b - |~ —————
I{uh [ |
@ 5 o L 5 o e o
A A A A A
mf f mf f
letring-——-— === - m - m oo e 4
(<12>) <12>
i 5 1)? 10 100 1)? 100
A—%; X)
B 11 10
N
hold3 4 1 34
4o =
e e B H = > - -
.4
(S\‘, B o = 5 i o ® %
c o - #i' L o L - * v & r E @w
N S —— N— N —
mf f mf !
letring-—————— -~~~ === = mm -
(<12>) <12> 10 9 10 10 10 10
T 10 10 §x; X 0 10 10—10—10——10——10
A Exf 0 X X X X
HB—(0 0
10 (9) 8
\
2 1
/ﬂ?—‘fL ﬁ'_h £ oo v 85 5 8
% . e '” . )
\\J\) — Cal 1— Tl P — 2 1—
letring————----——— ="~ -
r A ) )
10 10 917 7.9 9 97 (7) 7) (7)45
10)—10—}10—10 10 10—10——10—10 0—X—0—FX—0—F0—0——
1-723 X — Al ©) R
R 0 0
= m— 5
\
. — . .~
| [
¢ v [ E— ) ! xb—d ) H,é
et Mg == === —— mmmm m mm e e e e 4
e
4 4 4 5 5
T goi 0 0 0 0 0 0
5 X X 5 5—4X—5 t5—4
FA——— 0 X
B 0 0 0
N

717



A'

y E—
H

=

-

60

=

3—3

letring—------------~"~~—“““~—~ -

<5>

let ring - -

2=—=3

X—=0
X

<5>

4t

H
_
NG _
Y “
|
hw# ! OV,A@
_ |
| o
|
|
r% _ mo
|
|
[ |
L “ X
|
|
_
A[a L e
|
|
_
MI | INl=}
|
] “ %x
ﬁ L aa
iy
| no
|
|
S
|
|
_
pal !
|
|
_
|
“ nm
|
_ ox
_
! o
|
|
|
|
_
| ™
50
=
g ox
o 3
— <L
\ k

rdrest

TOAAA
I LW
, VVV
| |
| S~
|
GRS |
»ovl e
| ! f
| 0
P ! o
| o)
_ |
|| |
" I (=23
|
|
|
|
|
[17® | o
|
| |
| |
|
|
| o
|
|
| O™
| i
]
| ®o
|
|
|
|
|
L] X o
|
|
| || |
I X
|
|
|
|
|
* “ om
|
| 1
I |
|
|
ji | nom
N ! AN
| o~ N
|
]
[ “ ox
T
pa 1
| o
|
|
|
| |
I |
o0
N B —
~ oXm
- =
]
=<a

8/17



rdr

ﬁ
)

€
(

68

{
A\SP )
o

rdr 1

r1

A\SJ
o

mf

letring--—--—-=---=-—--"-—"-"-—“"—“—““~“~—“~—~——~— -~ |

letring-------1

2—2—2—

0—2—2

r4r

72

letring-----------1

let ring- -1

letring-------------------—---—+

let ring- - -

2.=3

74

letring——----~—--— -~~~ - =

3—0——2——0—3—"0—+5—"0—-7383—0—-5—-0

917



Chorus

U J\ e - o
.
=t

H
9
-4l

il
ae

mf f
- e 1
<12>
TF 10 10 10 10 10 10
0 0 X 0 X 0
A X)
D
~.
132
P
> kB L
T N SN - - ¢
7Y ! - |
o D * . e = ;
mf f mf f
letring———— - - -~ - - 4
(<12>) <12>
T 0 1)? 10 100 1)? 100
e a—
D 11 10
\

hold3 4 34

.Y
_A v >8] \i[ I [V\
\\J\) ( ) e ] — Ty 7 . Cal T 1—
mf f mf f
letring------------------ 1 letring—----- -~~~ ~~~““““““ "~ [
(<12>) <12> 110 g 10 10— 10 10
10 10 X X 0 10 10—110——10—%10— 10—
! 0 X o—I X
A—X)
=) 10 9 8
™~

10/17




o o]

q:xq:sj {

210; 10 12:t10 10
FF—(10)—10—10—10 X——10

o oo o —=o

s

a— v Y — N

et ring == === m— - m - oo oo 1

-
o

(®)

/UJD

B

'/5 834
e

o
v v v -

N S S S S N rae— v T————— e e e Y~ T S~ S————
mf f
L T \
(5) () ) <12>
T 0 X X 9 10 0 100 5 1)? 10 100 1)? 100
S — © -
0 0 11
\
32
K E N é % g
- N P & = il ~—
/] % ﬁ %
\.\j D = & = = o = o
2 E s o o 5 i
N’ \_/
mf f mf f
letring-—-—— ==~ mm - m oo - =
(< 12 >) <12>
I 0 1)? 10 100 1)? 100
A ?8 X)
B— 1 10
b

11/17



10

X

10
10—10———10—10—-10

10

X

-

34

10
10

(8)

10

24

NLA]

10

hold3

et ring === === m— - mm o m o e e
letring-—--—- - - - oo

(<12>)

4

7 b7 15
X—O—lXjO——O—Oi
v x5

A
0—

()
0)

10
X

917

10

—10—10—10
X

16)
8)

E

12/17

~

.

+

Al

1

t42

(0)0—0

I3

SRS

223

o

0

=

0—F0—10

2

letring—------------~~~—~~"““~—~—~ "~ — -]

X)

0

e

0

91

\

s e

o - e
letring-----------------~|

ANV




+2

97 F—ﬁ ™ 1 p— — [4 ~ 1 ) ™~
— e | | |
& EEE co 5 o o 2 T o ¢ i
D) T ii»:: = 4}‘» = 1T ® % % l V 1T
a T o -
mf f
letring—---------—--cmm e - -
3-7(0) 2231433 0 Ny 2.3 J 0 583 3)-13 2194
~ — ~ —(3)] —F
AioiX—o 0—0 0—1to 0 0 X X
A X X— 2.3 X
=) (4) 44 2 2 2 (2) 0
\
B"
ol ) — (] —= L De ™
X o 1 %. e B —
DY) —~ r T B T
;: 1o i:
letring————— === = m - m ot oo B
~ ~
0-2 2 2 3 0-2 0 5
T X 0 0 0 0 0 0—2-3 3—3—3-13
X X 3 31X X 0 01X X
A
=) 0 0 0 5 5 5
\
r1
YOV V%Y
103 A}i n ~ n ™ ﬂ ™
J/H q ({ . 1
o % —+ -+ -+ e - % -
b o L L L L L
mf f
YOV Y04
letring-—————— -~ — = m - - oo m oo o
3o 0 . 5 54 342 0 2
q-iofoﬁ‘ojiz#s 3 3—T3—— ¥3) 4313 0—do—to—lo 0—to
X X ojx X S 10 v IX X—0
A
=] 5 5 4 4 4 4 4 4
b\
dwn 23 1 dwn
106 sl — ™ o — ™ ™
| -~ | ‘}
\;j\) b = P = N R =
T % T @ ;t
. o
p—
letring————— === = —mm ot o B
2 0 - 0 0 2 oﬁo
T 0 2-3 3:‘t3 3 3 3130 L0 X—0—]
A o—to 0 0 0—IX—0 0—0 0—IX 0
A X 3 3 X 5 3—
=) 2 2 2 2
\

13/17




Chorus

1 m o 4\ #Ai/—\%
o - - E L.| % = §: ) ==

mf f
letring-—---—--- - 1
3 3 3—3 3 3 <12>

T 2 2 2—12 2 10 10 10 10 10 10
} 0 0 X—20 0 0 0 0

A e (X)

B 0
0 0 1
™~
32

e ——
L E N &
T SN S N -SR-S -
7 - [
\;ju R0 * §: ) 2 = ;
mf f mf f
letring————- - -~ - - 4
(<12>) <12>
T 0 10 10 100 1)? 100
A—X)
=] 1 10
\

hold3 4 34

L

2

E S

Qigh\ts )

mf f mf f
letring------------------ 1 letring--—--------------“ - \
(<12>) <12> 410 g 10 10 10 10
T 0 1)? 10 &; Y X 0 10 0 1)?—10—10— 1)?—107
A—®
=] 10 9 8
b\

14/17



o o]

q:xq:sj {

210; 10 12:t10 10
FF—(10)—10—10—10 X——10

o oo o —=o

s

a— v Y — N

et ring == === m— - m - oo oo 1

-
o

(®)

/UJD

B

'/5 1174
e

o
v v v -

N S S S S N rae— v T————— e e e Y~ T S~ S————
mf f
L T \
(5) () ) <12>
T 0 X X 9 10 0 100 5 1)? 10 100 1)? 100
S — © -
0 0 11
\
32
K E N é % g
- N o= = il ~—
/] % ﬁ %
\.\j D = & = = o = o
2 E s o o 5 i
N’ \_/
mf f mf f
letring-—-—— ==~ mm - m oo - =
(< 12 >) <12>
I 0 1)? 10 100 1)? 100
A ?8 X)
B— 1 10
b

15/17



hold3 4 1 34
N e e —
= o * : | D oz, =
7} )
ol = o x il ® o % %
o - #i' - o L - v & r K @v
N S— S — SN— S
mf f mf f
et NG == === mmmmm - oo o \
(<12>) <12> 10 9 10 10 10 10
T 5 1)? 10 &; X 0 10 5 1)2)—10710—1>£)—1o
Fa— ©
10 9 8
b\
2 1
= ;.F_ﬁ ° o 55 88
.4 | ) P )
e ny na P>y ha
A\SVJ ~ ~_ @ AJ
"W+ S EJ'Y
et ring-— - - - - - - oo E
r A ) )

10 10 917 7.9 —9 97 (7) 7) (7)45 4
F—(10)—10—10—10 10 10 10—10——10—10 0—X—0—FX—0—F0—0——
X E; X X—0 X 5 ) — -+ . X—>5
B 0 0 0
B} 5
b\

T 2 ﬁ: o r Ih ‘ $ | 1 h I. |
Hp“]_x. {. ] i | o * ‘J
Y] - % T L, —  J—
— s v e @ e[ ] s
mf f
letring—— -~~~ - — - m s s oo
——

4 4 54 5 5 5 5
T 0 0—40—+0 0 0 0 0 0 0

5 X X 5 5X—5 54 5 41414
FA——— o0 X i X 0 X
B 0 0 0 F0) 0 0
h_

J=113 J=110
7 I B i H o TP N I P
o R R t R R

# [ & ;i ) v [ 2 # (' a ;5

mf f
L T e 1

5 5 5 5 5 5
T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X 5—4X—25 54 5 4—14— 14 5—4X—5 54
A X ¥ X 0 X X
HB—0 0 0 F(0) 0 0 0 0 0
\

16/17



30

40

=

J=95
e~ s

o

o

(o

mf

17/17



